

Спектакли Сталинского драматического театра

(К гастролем в городе Ленинске-Кузнецком)

Коллектив Сталинского драматического театра имени С. Орджоникидзе радостно и взволнованно, с чувством большой ответственности готовится к встрече с трудящимися города Ленинска-Кузнецкого и к своему творческому отчету перед ними. За время гастролей они увидят весь наш репертуар, многогранно раскрывающий современную действительность.

В пьесах «Голос Америки» лауреата Сталинской премии В. Лавреница и «Особняк в переулке» лауреатов Сталинской премии бр. Тур театр показывает подлинное лицо поджигателей новой войны и борьбу с ними прогрессивного демократического лагеря капиталистического

мира. Роль Евы Грант в спектакле «Особняк в переулке» исполняет заслуженная артистка РСФСР А. П. Федорова.

Пьеса Михайлова и Самойлова «Тайная война» показывает сложную и трудную работу советских органов разведки. Советский разведчик предстает перед нами в образе подполковника Минаева, человека умного, всесторонне образованного, с большим мастерством применяющего учение Маркса и Ленина в своей трудной работе — разоблачении врагов нашей Родины. Роль подполковника Минаева исполняет заслуженный артист РСФСР А. М. Ермилов.

Пьеса молодого свердловского драматурга А. Салынского «До-

рога первых» даст возможность познакомиться с замечательными советскими людьми — новаторами производства — проходчиком Ильей Вуторным и инженером Пиконовым, которые, опираясь на помощь партии, преодолевают сопротивление, так называемых «предельщиков» и создают новую машину, облегчающую тяжелый труд шахтеров. Роль старого шахтера Максима Вуторнига исполняет заслуженный артист республики Г. А. Глушченко.

Пьеса лауреата Сталинской премии С. Михалкова «Илья Головин» раскрывает драму советского композитора, оторванного в своем творчестве от народа. Пьеса показывает, как просто советские люди, любящие и ценящие труд своих художников, борются за них, направляют их на единственно правильный путь — на путь тесного единения людей искусства с народом.

Пьеса П. Г. Малдревского «Балуи грозы» знакомит нас с

дореволюционным этапом борьбы русского рабочего класса с капиталистами на Ленских приисках в 1912 году и с той работой, которую провела партия большевиков, возглавившая эту борьбу.

Во всех этих пьесах, разных по сюжетам, по художественным приемам раскрытия темы, наконец, по зрелости художественного мастерства, театр стремился развить и усилить то ценное, что было заложено авторами в созданных ими образах.

Кроме этих пьес, театр покажет комедию Масся и Червинского «Девушка с гор» — о жизни народа Закарпатской Украины, воссоединившейся с советской Украиной. Отечественная классика будет представлена комедиями «Вешенные деньги» А. П. Островского и «Модная лавка» П. А. Крылова. Из произведений западно-европейских авторов театр покажет тра-

гедию В. Шекспира «Король Лир» и инсценировку романа В. Э. Войнич «Овод». Заглавные роли в этих спектаклях исполнит заслуженный артист РСФСР А. М. Ермилов.

В спектаклях театра зрители увидят актеров, хорошо им знакомых по работе в Ленинске-Кузнецком в годы Отечественной войны, и ряд новых актеров: А. П. Бурковского, Д. М. Арбенину, Н. П. Балла, И. С. Лещинскую, Л. В. Лопорскую и других.

Театр надеется, что новая встреча с трудящимися Ленинска-Кузнецкого поможет ему в дальнейшей работе по созданию подлинных художественных произведений, отображающих жизнь и подвиги великого советского народа.

ЗАХАРИЙ ВИН,

главный режиссер Сталинского драматического театра им. С. Орджоникидзе.